

Ahoj,

obracíme se na Vás s nabídkou účasti Vaší kapely v nově vznikající hudební soutěži „**AlternativaPro Prize**“, která má v plánu do budoucna každoročně vybírat nejlepší skupiny jihlavského regionu, a to hlavně z oblasti rocku, bigbeatu a podobných stylových odnoží.

V chystaném prvním ročníku, který bude probíhat **od září do listopadu 2008**, se utkají kapely z Jihlavy a nejbližšího okolí – územně zhruba na úrovni bývalého jihlavského okresu.

Pro skupinu, či skupiny, které zvítězí, budou připraveny ceny, jako např. bezplatné nahrávání demosnímku v profesionálních podmínkách, vystoupení na akci, pořádané agenturou AlternativaPro – Vánoční koncert, Koncert bez hranic apod., propagace kapely spojená s vítězstvím - certifikát o výhře, zkontaktování vydavatelství – atd., v současné době ještě jednáme s potencionálními sponzory, přesný výčet cen bude znám během léta.

Klání bude probíhat vícekolově, v jednom z jihlavských klubů, odkud pokaždé dvě vítězné skupiny postoupí do konečného finále.

Posuzování hudebních výkonů bude mít na starosti odborná porota, složená z výrazných postav regionální hudební scény, lidí se vztahem k muzice, novinářů apod.

Kapely dále budou soutěžit i ve zvláštní anketě diváků – skupina, která získá cenu diváků a nebude se shodovat s vítězem vybraným porotou, je druhým postupujícím z jednotlivých kol. V případě shody postupuje automaticky druhá kapela v pořadí.

Podmínky účasti:

1. Soutěže se může zúčastit hudební seskupení výše zmíněných žánrů, hrající *výhradně vlastní repertoár*. Skupiny, jejichž tvorba v soutěži by zahrnovala převzaté melodie či texty, budou automaticky vyloučeny porotou již ve výřazovacím předkole. Vlastní tvorba je nejdůležitějším kritériem pro účast skupiny v soutěži. Hudební styly či texty, které propagují myšlenky xenofobního, rasistického či jinak nepřijatelného charakteru, budou ze soutěže rovněž vyloučeny.
2. Požadujeme od každé kapely, aby do výřazovacího předkola zaslala k posouzení minimálně jednu a maximálně tři nahrávky reflektující její tvorbu, a to nejlépe ve formátu .mp3 ve tvaru **Název kapely_název písně.mp3** na níže uvedený e-mail.
3. Skupiny, vybrané z předkola jako účastníci soutěže, vystoupí bez nároku na honorář. Soutěž je nezisková, rádi bychom ponechali na jednotlivé koncerty volný vstup.
4. Účinkující jednotlivých kol mají k dispozici cca 45 minut včetně přípravy (bude upřesněno těsně před začátkem soutěže).

Podrobnější pravidla soutěže budou upřesněna, v případě dotazů volejte +420 723 961 411.

Výřazovací předkolo bude uzavřeno 31. 7. 2008. o případné účasti Vaší kapely v některém z jednotlivých kol budete včas informováni během měsíce srpna.

Pokud tedy máte zájem, neváhejte se ozvat na uvedené kontakty, také vítáme jakékoliv nápady organizačního charakteru či nabídky ke spolupráci. Těšíme se, že společně stvoříme novou tradici jihlavského kulturního života.

Michal Šaman Kouba
vedoucí projektu
+420 723 961 411
bladybiftek@centrum.cz

Vítězslav Schrek
předseda poroty
schrek.v@caritas.ji.cz